
МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ МАГАДАНСКОЙ ОБЛАСТИ

Российская Федерация. N{ агаданская
область. 685004 , г. Магадан. yл (время состав,пен ия акта)

Аоманская­ ом 49 корп.2
(место составления ак,га)

Акт проверки
министер ством образования I vIагадан ской области

магаданско областного госу к€Lзенного ччDежд дJUI  детеи­
оти без ,ей

(наименование юридического лица, индивидуального предпринимателя)

Nb40

С 05 авzусmа по 09 авzvсmа 20]9е. по российская Федерация,
IVIагаданская область, 68 5 004 , г. N4агадан, ул. Арманс кая, д.49 корп. 2

(btecTo проведения проверки)

На основании,.
пDuказа мuнuсmеосmва ванця Маzаd обласmч оm 2 4.07.2019 z
лlьб23/ ]  12 поdпuсанноzо маzаdанской обласmu
Днжелой В лаdtlлluро вной Шурхно
(вид документа с указаниеNI  реI tвизитоВ (номер и лата)' фамилии, имени. отчества (в случаеJ если имеется), до.пжность
р} / ководителЯ, заместителЯ руководителЯ органа государственногО контроля (налзора), органа N,Iуниципа­пьного контроля.
издавшего распоряжение или приказ о проведении проверI rи)

была проведена плановая выездная проверка в отношении
областн го

сирот и оставшихся без попеч ения Dодителей < Детский < Надежда>
(могку < Щетский дом < < Надеждa> )

( наип,rенование юридического лица, фамил ия, имя и (в случае, если иплеется) отчество индивидYального предпринимателя)

Обrцая продолжительность проверки: 5/З6lлней/часов)

Акт составпен: м, ­mвом оо, маzаdанской обласmu
(наи меновllние органа государствеtILlого коI ­1троля (налзора) или органа i\ ,1)/ниl]ипального

контроля)

С копией прик€ва о проведении проверки ознакомлена:

казённого
летеи и детей. остав без попеч ениrI  родителей ((Д, дом

ом Наталия
николаевна

ilпо.пняеl,сЯ при гIроведеLlИи выездноЙ проверки: (lамилии. имена. о,гчесТва (в слччае. если иплеется), подпись. лата, время)(з

Щата и номер решения прокурора (его заместителя) о согласовании
проведения проверки:

заполняетсЯ в случае необхOдиlчlости соI ,ласоваI ]ия проверки с органаN,lи проrtчратуры)

09.0В.2019г. 16­40



Лицо (а), проводившие гIроверку:

Шпuлькuна Вера нuколаевна, начальнuк оmdела н u кон в
сфеое образованuя л4uнuсmеOсmва образованuя маzаdанской
сюmкuнq ольzа днаmольевнq, zлавньl u спецuапuсm оmdела наdзора u
в сфере образованuя: С,орокоуп4ов серzеевuч Zлавныu спецuалuсm
оmdела наdзора u кон в сфеое об, uя

К проведению проверки привлечены эксперты :  не прuвлек, алuсь
((laM и.,lия, имя отчество (в случае, если имеется)j должность должност[ Iого лиша (должностных лиц), проводившего их
про Bepкyl в случае прив.лече} lия к участию lt гtроверке экспертов. эI (сп ертных организаций указываются фами,,rии. имtена.
отчоства (в с.тучае, если иN,rеются), лолжности экспертов и/или наименование экспертных организаций с указание1\ ,1
реквизитов свидетельства об аккредитации и наименования органа гiо аккредитации. выдавшего свидетельство)

При проведении проверки присутствовали
го ого и без
попечения родителей < Детский дом (могку < < Детский дом

(фапrилия. имя. oTчecTBo (в случае. если имеется), / ] оJIжносl"ь руководителя. иного должностного лица (должностных лиц)
или уполномоченного представителя к)ридического лица, уполl]омоченного представи,геля индивидуального
предлриниматеJIя, уполномоченного представителя СаNlорегу,,Iируепlой организации (в с.[ учае проtsедения проверки члена
са\ { орегулирчемtой организации), присутствовавших при проведении мероприятий по проверке)

в ходе проверки выявлены нарушения законодательства Российской
Федерации в сфере образования:

м
пlп

описание выявленноI .tl несоответствия установленные обязательные
требования (пункт, статья, вид,
наименование и реквизиты
нормативного правового акта, где

установлено обязательное

1

Несо ответствие содержания и структуры отдельных локальньIх нормативньIх актов
могку < !етский дом < Надежда> требованиям законодатель ства Российской

ив об ования

1 1

В пункте 1.1 Полохtения о дошкольном
подрalзделении содержатся ссылки на утратившие
силу Закон Российской Федерации кОб
образовании> , Типовое положение < о дошкольном
образовательном r{ реждении).
Положение о дошкольном подразделении МОГКУ
< щетский дом < надежда) не содержит порядок
зачисления детей в дошкольное подразделение,
порядок организации образовательной деятельности
по программам дошкольного образования.

Лицо, допустившее нарушение:
овчинникова Н.Н., директор могкУ кЩетский дом
кНадежда>

Пункт 9 статьи 1l0, часть 2

статьи 30 Федерального
Закона от 29.\2.| 2 г. J\Ъ 27З ­

ФЗ (Об образовании в
Российской Федерации> .
Пункт 2 Порядка организации
и осуществления
образовательной деятельности
по основным
общеобразовательным
программам
образовательным программам
дошкольного образования,

утвержденного приказом
N4инобрнауки России от
З0.08.2013г. ЛЪ1014;

Пункты 1З­14,16­18 Порядка
организации и осуществления

тельной деятельности

Директор Магаданского областного



по основным
обrцеобразовательным
программам
образовательным программам

дошкольного образования,

утвержденного приказом
Минобрнауки России от
30.08.2013г. JФl014

| .2
В штатном расписании отсутствуют дошкольное
подразделение и штатные работники в нем.

Лицо, допустившее нарушение:
Овчинникова Н.Н., директор МОГКУ < flетский дом
кНадежда>

часть б статьи зl
Федерапьного Закона от
29.\2.12 г. ЛЪ 27З ­ ФЗ коб
образовании в Российской
Федерации> .

1.3
Пунктом 1.З Положения о педагогическом совете
определен состав педагогического совета, отличный
от прописанного в Уставе. В Положении не указана
кандидатура председателя педагогического совета.
В разделе 2 Положения к задачам педагогического
совета отнесены его полномочия. Полномочия
педагогического совета прописаны не в полном
объеме.

В разлеле 2 имеется ссылка на утративший силу
Закон кОб образовании>  и свидетельство об
аккредитации, которое не предусмотрено
законодательством об образовании для МОГКУ
< !етский дом < Надежда).
Не определен порядок выступления
педагогического совета от имени Учреждения.
Положение о педагогическом совете не принято
педагогическиN{  советом.
Лицо, допустившее нарушение:
Овчинникова Н.Н., директор МОГКУ < !етский дом
< Надежда>

Пункты 4.\1,4.1З Устава
МОГКУ < !етский дом
кНадеяtда> , утвержденного
приказом министерства
образования и молодежной
политики Магаданской
области от 30.12.20l5г.
Ns1254;

Пункт 9 статьи 1 10, часть 1

статьи 9З Федерального
Закона от 29.| 2.12 г. NЬ 273 ­

ФЗ (Об образовании в

Российской Федерации> .

| ,4
Наименование положения (Об обrцем собрании
трудового коллектива) не соответствует
наименованию. указанному в Уставе МОГКУ
кЩетский дом кНадежда).
В пункте 1.1 Положения об обrцем собрании
трудового коллектива имеется ссылка на

утративший силу Закон < Об образовании).
Пунктом 1.З Положения установлен статус
Собрания трудового коллектива как коллегиа.цьный
орган общественного объединения работников, что
противоречит Уставу Учреждения,
В разделе 3 Положения к одной из компетенций
Общего собрания относится принятие Устава,
изменений в него, что противоречит Уставу
Учреждения.
Положением не определеч порядок выступления от

Пункты 4,14,4.15 Устава
МОГКУ < !етский дом
< Надежда> , утвержденного
приказом министерства
образования и молодежной
политики Магаданской
области от 30.12.20l5г.
N91254.



имени Учреждения.
Лицо, допустившее нарушение :

Овчинникова Н.Н., директор МОГКУ кЩетский дом
кНадежда>

1.5
Положение по организации и обеспечении
доступности для инвалидов по образовательным
программам дошко.тьного образования и
положение о Попечительском совете согласованы с
советом трудового коллектива, который не
предусмотрен Уставом Учреждения.
Лицо, допустившее нарушение:
Овчинникова Н.Н., директор МОГКУ к!етский дом
кНадежда>

Пункты 4,1l, 4.| 4 Устава
МОГКУ кffетский дом
кНадежда> , утвержденного
приказом министерства
образования и молодежной
политики Магаданской
области от 30.| 2.2015г. Jф1254

1.6
Положением о попечительском совете не прописан
порядок избрания председателя и заместителя
председателя попечительского совета.
В пункте 1.З указан попечительский совет как
некоммерLIеская обrцественная организация
самоуправления, что противоречит
законодательству об образовании,
лицо, допустившее нарушение:
Овчинникова Н.Н., директор МОГКУ < !етский дом
кНадежда>

Часть 4 статьи 6

Федерального Закона от
29.\2.12 г, Ns 27з ­ ФЗ (об
образовании в Российской
Федерации> .

| .7
В Положении об информаuионном узле (сайте)
отсутствует адрес сети < Интернет> . структура
сайта, формат предоставления на нем обязательной
информации, перечень документов, информации,

размеIцаемых на сайте.

Лицо, допустившее нарушение:
Овчинникова Н.Н., директор МОГКУ < ,Щетский дом
кНадежда> >

Пункты 1­7, З.l­З.7, 3.10
Требований к структуре
официального сайта
образовательной организации
в информационно­
телекоммуникационной сети
кИнтернет) и формату
представления на нем
информации, утвержденного
приказом Минобрнауки
России от 29.05.2014г. Jф785

1.8
Пункты 1.4 должностной инструкции заместителя
директора по УВР содержит ссылку на утратившие
силу Типовое положение о лошкольном
образовательном учреждении, Закон РФ (Об
образовании> .

Пункт З.11 дол)ltностных инструкций учителя­
логопеда, учителя­дефектолога, пункт 5.2

должностной инструкции музыкального

руководителя, руководителя физического
воспитания содержат ссылку на утративший силу
Закон РФ (Об образовании> .

Пункт 1.2 должностной инструкции младшего
воспитателя не соответствует требованиям
соответствующего подраздела раздела IV Единого
квали икационного чника должностей

Часть 9 статьи l10
Федерапьного Закона от
29.12.12 г. Ns 27з ­ ФЗ коб
образовании в Российской
Федерации> .

Пункт 2 лриказа
Минобрнауки России от
З0.08.20lЗ г..} lЪ l014 (об
утверждении порядка
организации и осуществления
образовательной деятельности
по основным
обrцеобразовательным
программам
образовательным программам



руководителей, специалистов и служаш]их, раздел
"I tвалификационные характеристики долхtностей
работников образования, утвержденного приказом
Минздравсоцразвития РФ от 26.08.2010 N 76lH, и
содержит противоречие пункту з.2 указанной
должностной инструкции.

Пункт 1,2. (квалификационные требования)
заместителя директора по Увр не соответствует
требованиям соответствующего подраздела раздела
I I  Единого квашификационного справочника
должностей руководителей, специilлистов и
служаtцих, раздел "Квапификационные
характеристики должностей работников
образования, утвержденного llриказом
Минздравсоцразвития РФ от 26.08.2010 N 761н;
Лицо, допустившее нарушение:
овчинникова Н.Н.. директор могкУ кffетский дом
< Надежда>

дошкольного образования).
Разделы I I , I I I , IV
кКвалификационные
характеристики должностей
работников образования"
Единого квалификационного
справочника должностей
руководителей, специалистов
и служаrцих, утвержденного
приказом
Минздравсоцразвития
Росоийской Федерации от 26
августа 2010 г. Nq 761н.

1.9
ол)кностные инструкции воспитателя, педагога­

психолога не приведены в соответствие
требованиями профессиональных стандартов.

Лицо, допустившее нарушение:
Овчинникова Н.Н., директор могкУ к!етский дом
< Надежда>

с

д Пункты З.1,3.1.1 ­ 3.1.3

раздела 3 профессионацьного
стандарта < педагог
(педагогическая леятельность
в сфере дошкольного,
начального общего, основного
общего, среднего общего
образования) (воспитатель,

учитель)> , утвержденного
приказом N4инистерства труда
и социальной защиты
Российской Федерации от
18.10.2013г. ЛЪ544н;

Пункты 3.1, З.2, З.2.1­З.2.4

раздела 3 профессионального
стандарта кПедагог­психолог
(психолог в сфере
образования)>  утвержденного
приказом Министерства труда
и социапьной защиты
Российской Федерации от
24.07 .2015г. NЪ5l4н.

1.10
нарушение требований законодательства

Российской Федерации в сфере образования не
разработаны и не утверждены локацьные
нормативные акты:
­ порядок приема и отчисления воспитанников в
дошкольном подразделении МОГКУ кfiетский дом
< Надежда> ;

­ правила внутреннего распорядка воспитанников
дошкольного подразделения;

в

­ положение о системе оценки качества

Часть 2 статьи 30, пункты 5,
1З части З статьи 28, пункт 4
части 4 статьи 41, пункт 2
части 5 статьи 47, пункт 2
части 1 статьи 48
Федерального Закона от
29,12.12 г. Ns 27з ­ ФЗ (об
образовании в Российской
Федерации> .



образования воспитанников 
;

­ положение о расследовании и учете несчастных
случаев с воспитанниками во время пребывания в
дошкольном подразделении МОГКУ к!етский дом
кНадеrкда> ;

­ кодекс профессиональной этики педагогических
работников;
­ положение о профессиональной переподготовке и
повышения квалификации lIедагогических
работников дошкольного подразделения.
Лrцо. допустившее нарушение:
овчинникова Н.Н., директор могкУ кfетский дом
кНадетtда>

2
Нарушения требований установленного порядка приема в дошкольное

могку дом < Надежда>

2.|
о зачислении и об отчислении воспитанников.

Лицо, допустившее нарушение:
овчинникова Н.Н., директор могкУ к!етский дом
< Надежда>

дошкольном подразделении отсутствуют приказыв Пункт 17 Порядка приема на
обучение по образовательным
программам дошкольного
образования, утвержденного
приказом Минобрнауки
России от 08.04.2014г. J\Ъ293

1
J , воспитания обучаю[цихся, присмотра и

дазао ая

Нарушения безопасных условий обучения

3,1
в связи с изменением

наименования учреждения зак"rlючение ГУ МЧС
России по Магаданской области о соответствии
обязательным требованиям пожарной безопасности
помещений от 29.12.2010г. J\Ъ21.

Лицо, допустившее нарушение:
овчинникова Н.Н., директор могкУ к{ етский дом
кНадежда>

Не переоформлено Пункт 8 часть 1 статьи 41
Федерального закона от
29.12.20\2г, ЛЪ 27з­ФЗ (об
образовании в Российской
Федерации> ,

3.1 дом кНадежда) в нарушение
законодательства
­ отсутствуют справки о наличии (отсутствии)
судимости и (или) факта уголовного лреследования
либо о прекращении уголовного преследования у
Ма{ еевой Л.И., Елисеевой В.Н.. Бобровой Н.В.
­ принят на работу без решения коN4иссии по делам
несовершеннолетниходопускектрудовой
деятельности в сфере образования дворником
Самсонов С.Г.

Лицо, допустившее нарушение:
овчинникова Н.Н., директор могкУ < Щетский дом
кНадежда>

В МОГКУ кflетский Пункт 2 части 6, часть 7
статьи 28, пункт 8 части 1

статьи 4\  Федерального
закона от 29.12.2012r. NЬ27З­
ФЗ кОб образовании в
Российской Федерации> ,

аа
J.J

Щиректором МОГКУ
овчинниковой Н.Н.

к!етский дом кНадежда>

, не пройдены курсы
повышения квали по

Пункт 2 части 6, часть 7

статьи 28, пункт 8 части 1

статьи 4l



труда и техники безопасности, заместителем
директора по Киреевой М.о. не пройдены курсы
повышения квалификации по пожарно­
техническому минимуму, по охране труда и технике
безопасности.
лицо, допустившее нарушение:
овчинникова Н.Н., директор могкУ < fiетский дом
кНадежда>

от 29.12.12 г. NЬ 273 ­

ФЗ кОб образовании в
Российской Фелерачии> .

Закона

4
Нарушение порядка приема на работу работников МОГКУ к!етский дом кНадежда>

4.I дом < Надежда) приняты на
должность < младший воспитатель) лица, не
отвечающие квалификационным требованиям,
чстановленным законодательством РФ
(отсутствуют документы, подтвер} кдаюtцие наличие
среднего обп{ его образования и профессиональной
подготовки, профессионального образования):
Маслова Е.А., Гаврилова т.ю., Андреева в.А..
Сидашева С.Н., Филатова Т.М., Ткаченко Н.П.,
Шумель З.А.
Отсутствует документ о профессионаrlьном
образовании воспитателя Поликарповой А.Д.
(приказ о приеме на работу лъ 76 от 02. 12.201 5г.),
отсутствует документl подтверждаюrций смену
фамилии младшего воспитателя Самадовой Е.В.,
представлен документ о профессиональном
образовании на фамилию Кулиева.

Лицо, допустившее нарушение:
овчинникова Н.Н.. директор могкУ кДетский дом
кНадежда>

В МОГКУ к!етский Раздел I I I  Приказа
Минздравсоцразвития
РФ от 26 августа 2010г.
jф761н кОб утверждении
Единого квалификационного
справочника должностей
руководителей, специалистов
и служаlцих), раздел
кКвалификационные
характеристики должностей

работников образования).

5
Нарушение требований l

Федерации в сфере обр
законодательства, нормативных правовых актов Российской
| аЗоВания, регулирующих право на занятие педагогической

деятельностью

5.1
< надехtда> ) утверждена должность (руководитель

физического воспитания), что не gоответствует
должностям педагогических работников
дошкольного образовательного учреждения.

Лицо, допустившее нарушение:
овчинникова Н.Н., директор могкУ < Детский дом
< Надежда>

штатном расписании N4ОГКУ кfiетский домв

характеристики должностей
работников образования)
приказа министерства
здравоохранения и
социального развития
Российской Федерации от
26.08.2010 г. NЬ 76lH коб
утвер} кдении единого
квапификационного

справочника долrкностей
руководителей, специаJтистов

аздел 3 кКвапификационные

и

р

б соответствие занимаемой должностина
педагогических

аттестации
в МоГКУ дом кНадежда>

Нарl,шения Порядка

6.1
В МОГКУ кfiетский дом < Надежда) в нарушение 49часть 2 статьи



Порядка проведения ат:гестации rlедагогических

работников, установленного законодательством РФ в
сфере образования:
­ аттестация с целью подтверждения соответствия
занимаемой должности проведена для
педагогических работников, проработавших в

занимаемой долlltности менее дв1х лет:

руководитель физвоспитания Беляева Я.Л.,
назначена на должность с 09.10.2017., аттестация
проведена 09,02.2019г. (протокол Nл 1);  воспитатель
Шохина И,В., назначена на дол} кность 01.11.2017г.,
аттестация проведена 09.02.2019г. (протокол Nч 1).

­ не организована и не проведена аттестация с целью
подтверждения соответствия занимаемой должности
педагога­психолога Маленькой М. (приказ о
назначении надолжность Np б7 от 01.10.2016г.).
­ ознакомлены с представлением менее чем за З0
дней до проведения аттестации педагогические

работники: Логвинова О.В., Богданова Г.Б., Беляева
Я.Л., Берник А.В.. Поликарпова А.О., Шохина И.В.,
Борзенко Н.А,
­ приказом r{ реждения от 09.01.2019г. J\Ъ 6
аттестlтоrцимся педагогам предписано провести
открьIтые мероприятия, подготовить самоанализ :

­ по результатам аттестации оформляются
аттестационные листы.
Лицо, допустившее нарушение:
Овчинникова Н.Н., директор МОГКУ < Щетский дом
< Надежда>

Федерального закона от
29.| 2.2012г, ЛЪ 27З­ФЗ коб
образовании в Российской
Федерации> .

Пункты | 0,72,22 Порядка
проведения аттестации
педагогических работников
организаций,
осуlцествляюtцих
образовательную

деятельность, утвержденного
приказом Минобрнауки
России от 07.04.2014г, Jф276.

7
Нарушения требований законодательства в сфере образования об информачионной

вательной

1,|
На официа­чьном сайте МОГКУ кffетский дом
кНадеrкда> >  (http: / / detskdorl.rngdn.гц) информация о
структурном подразделении отсутствует.
Лицо, допустившее нарушение:
Овчинникова Н.Н., директор МОГКУ < flетский дом
кНадежда>

Пункт 2 Требований к
структуре официального сайта
образовательной организации
в информационно­
телекоммуникационной сети
< Интернет> >  и формату
представления на нем
информации, утвержденного
приказом Минобрнау,ки
России от 29,05.2014г. Nc785

запись в Х{ урнале учета проверок юридического лица, проводимых
органами государственного контроля (надзора), органами муниципапьного
контроля внес ется при проведении вые ои оверки)

(подпись уполномоченного представителя
юридического лица, индивидуа_[ьного
предпринимателя, его уполномочеllного
представителя)

(подпись гlроверяю

зап



хtурнал учета проверок юридического лица, проводимых
государственного контроля (надзора), органами муниципального
отсутствует (заполняется при проведении выездной проверки):

органами
контроля

(подпись проверяющего) (подпись уполномоченного представителя
юридического лица, индивидуального
ПРеДПРИНИМаТеЛЯ, еГО УПОЛНОlчtОЧеННОГО
представителя)

предписание об устранении выявленных нарушений законодательства
Российской Федерации в сфере образования от 09.08.2019г. J\Ъ31

Подписи лиц, проводивших проверку:

В.Н.Шпилькина

о.А.Сюткина

l.C.CopoкoyмoB

С актом пров ознакомлена, копию акта со всеми приложениями получила:
го к€tзё

летеи и детеи­ оставшихся без попечения Doдителей дом
< Надежда> (могку кдетский дом ) овчинникова Наталия
николаевна
(фамrилия, имя, отчество ( в случае]  есJ­]и иМееl'ся), должность руководителя. иного должностного лица

уполноN,lоченного Представителя юридичоского лица, индивидуального предпринимателя, его уполномоченного
представителя )

n09

Пометка об отказе ознакомления с актом проверки:

)) ? 2019г.

(полпись)

( подп ись уполно] \ t очен ного доляtност} lого
"пича (лич), проводивших проверку)

Прилагаемые к акту копии документов:
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